

区域视点

北庄镇:六大民生工程惠泽百姓 西岗镇:村居保洁员跨村大保洁

山亭讯 近年来,北庄镇从群众反映最强烈、要求最迫切、受益最直接和心中最关心的实事着手,不断推出惠民工程新举措,奏响了镇域和谐发展的乐章。

一是着力扩大就业,多渠道促进增收。把扩大就业作为民生保障的首要任务,积极争取农村绿化、公路养护、乡村卫生保洁等领域公益就业岗位,扩大群众就业。

二是扶危济困,帮扶救助弱势群体。积极落实以低保和五保供养为主体,以医疗救助、教育救助和临时困难救助为辅助,以突发性困难救助为补充,覆盖全社会的救助体系。

1200余万元,加强敬老院规范化建设,积极推进社会化养老服务全面提高养老服务水平。结合危房改造等工作,积极做好困难群众、学生、老年人、残疾人、计划生育家庭、老党员等困难群体的生活救助。

三是改善教育、医疗水平,提升服务质量。努力提升办学条件,扩大教育资源,投资1000余万元,完成外峪子小学、枣庄七中、青石岭小学、中心小学等教学楼和餐厅的升级改造。

设,提升环境质量。坚持硬化、绿化、美化、净化、亮化“五化并进”。投资3000余万元,完成了污水处理厂及污水管网铺设工程。

五是全面整治社会治安,保障社会稳定。充实强化镇治安联防队和农村治安巡逻队,协助做好日常治安巡逻工作。推进“天网工程”,加快完善技防镇村防控设施建设。

六是组织群众文化活动,加强基础文化设施建设。开展丰富多彩的文化活动,组织送戏、送电影下乡活动,满足人民群众日益增长的文化生活需求。

进镇驻地文体广场及文化馆建设,21个村全部建起了文化大院、文化广场。同时,号召农民自己组建文艺团体开展文体活动。

这是该镇推行村居保洁的又一创新,该镇在去年率先实行全域环卫一体化的基础上,把今年列为环卫提升年。

在环卫提升工作中,该镇不断创新思路,改变保洁方式,提出了保洁员跨村保洁,实现了村居环卫工作的整体提升。

郭庄村的保洁员王其花说:“到别的村去保洁,能看到别的村在保洁方面存在的优点和不足,对于改进自己的工作能起到很大的作用。”

在谈到跨村保洁时,魏庄村支部书记赵辉介绍,实行跨村保洁后,村里的村居干部和街长对本村环境更加重视。

在保洁现场,我们还遇到了杜庙村保洁员李远生,据他介绍,他已经到过太屯、郎庄等村居进行保洁。

“我们经常组织临近村居保洁员跨村保洁,通过这种方式,是让村居保洁员进行相互比较,让他们看到自己工作的差距。”

北辛街道多措并举创文明城市

滕州讯 近年来,北辛街道结合自身实际,把握重点,强化措施,深入开展各类文明创建活动,全力推进文明城市创建工作取得显著成效。

加大宣传教育力度。该街道紧紧围绕社会主义核心价值观建设,科学布局、合理设置制作关于“中国梦”、“讲文明树新风”等内容的创建全国文明城市公益广告。

发挥典型示范作用。广泛开展各类先进典型评选表彰和学习活动,充分发挥其示范引领作用,促进市民思想道德素质和社会文明程度显著提升。

丰富群众文化生活。该街道充分整合各类资源,从街道、社区、广场三个层面大力推进群众文化建设,切实丰富群众的精神文化生活。

古邵镇保洁员管理纳入考核奖惩机制

峄城讯 近日,古邵镇大刘庄村、新村、后虎等村的8名保洁员因工作积极性不高,垃圾量完不成被辞退,村里推选了更适合的人选加入保洁员队伍。

自全区城乡环卫一体化建设启动以来,古邵镇环卫所按照实施方案要求,严格兑现村级保洁员工资考核奖惩机制,以全区日均垃圾量4两为标准,结合各村人口,根据古邵镇垃圾压缩站工作台账记录,以村队每月垃圾总量为基础,计算出村级保洁员垃圾率百分比。

该镇投资50余万元开展文化“六下乡”活动,实施了村文化大院、文化体育广场等惠民工程建设,举办了第二期广场舞培训班,开展了电影公益下乡、“送戏下乡”文艺演出活动。

邹坞镇龙潭小学开展纪念12·9运动系列活动

薛城讯 为了激发同学们的爱国热情,邹坞镇龙潭小学开展了形式多样的纪念12·9运动活动。五、六年级举行了“唱响红歌,缅怀先烈”活动。

龙山路街道情暖计生家庭

市中讯 龙山路街道不断创新工作思路,注重服务群众,通过调研走访,对辖区内60周岁以上独生子女家庭开展以“关爱救助老人、情暖计生家庭”为主题的生育关怀行动。

柴胡店派出所推出系列便民服务

滕州讯 柴胡店派出所切实加强“美丽窗口”建设,以提高工作效率,拓宽服务渠道为抓手,全面加强户籍窗口建设,受到了辖区群众的一致好评。

羊庄镇人大助力美丽幸福羊庄建设

滕州讯 近年来,羊庄镇政府积极采纳各级人大代表建议,实施多项惠民工程,极大改善了群众的生产生活条件。在群众满意度调查中,连续三年位居全市前三名。

榴园增强领导干部廉洁从政的自觉性

峄城讯 今年以来,榴园镇通过实施网格化监督、三色预警问责制度,促使领导干部带头执行廉洁自律的各项规定,带头向社会公开作出廉洁自律承诺。

南沙河派出所加强冬季消防安全管理

滕州讯 针对冬季干燥天气,近日,南沙河派出所结合辖区实际情况,组织民警深入辖区木工加工厂,做好火灾隐患整治和消防安全工作。

店子镇人大全程监督计生服务

山亭讯 店子镇市区镇三级人大代表积极围绕平衡出生人口性别比、稳定低生育水平、统筹解决人口问题、卫生计划生育服务等相关工作,实施全程跟踪服务落实有效监督。



薛城讯 常庄镇紧紧围绕建设“综合实力强镇”这一目标,以重点项目建设为抓手,以技术创新为突破,以培育市场主体为重点,不断提升标杆,逆势而为,奋力拼搏,真抓实干,全镇上下呈现出经济快速发展态势。

一是增强项目服务力,优化发展环境。全力推行“一线工作法”和重点项目帮包责任制,实施重点项目现场督查。

二是突出工业技改,增强企业发展活力。实施了总投资5.08亿元的7项技改项目,完成技改投资4.26亿元,占年度计划的83.9%。

↑近日,驻枣全国、省人大代表和枣庄市人大代表在枣庄市委常委、滕州市委书记董沂峰的陪同下到荆河街道视察重点项目。

↑12月5日下午,陶庄派出所组织开展“警营开放日”活动,微博达人、群众代表共50余人走进警营,零距离体验警营生活。

↑入冬以来,山亭区西集镇有1000余名农家妇女在工会、计生等部门的帮助下找到冬闲增收项目。

↑近年来,山亭区政协委员十分关注辖区社会治安环境建设,积极与公安、人大、新闻媒体和群众建立联系,齐抓共管,收到较好的社会效果。

↑近年来,山亭区政协委员十分关注辖区社会治安环境建设,积极与公安、人大、新闻媒体和群众建立联系,齐抓共管,收到较好的社会效果。

常庄镇多措并举推动镇域经济快速发展 文化路街道就业创业工作成效显著

产线改造、双模轮胎硫化机乳液泵站、联兴玻璃10万吨玻璃窑炉节能改造,润德净水剂新上2条生产线等5个技改项目;引进各类工业技术人才30余名;联兴玻璃生产降低了能耗30%。

三是加大招商引资力度,提升镇域经济总量。出台总部基地优惠政策,发展壮大现代金融、电子商务、证券保险等新兴业态,推动楼宇二次招商。

规上工业企业21家,注册企业74家,个体工商户240户,注册资本分别达1.08亿元、1485.4万元。

多次组织辖区下岗失业人员参加市、区召开的“送春风”、民营企业招聘会等多种形式的招聘活动;自行举办“助你就业与你同行”用工招聘会,组织了3家“双十佳”3家“创业故事”及4家创业大赛评选上报名活动。

今年以来,文化路街道高度重视就业工作,坚持抓基础、优服务、严监管,实施更加积极的就业创业政策,确保就业形势稳定,就业创业工作显成效。

该街道充分发挥基层平台的作用,积极推进城镇就业工

就业见习,扶持大学生创业引领人数11人,三个见习基地提供大学生就业见习15人。积极为失业人员申报各种社保补贴,办理2014年灵活就业社保补贴350人,申报补贴金额95万多元,确保各项补贴政策落实到位。

该街道通过组织企业在职员工的岗位技能培训,新成长劳动力就业能力及创业能力培训,和下岗失业人员的再就业培训等形式,不断提高劳动者就业能力。截至目前共组织辖区就业技能培训356人,组织创业培训60人。

